

稳增长不等于放松楼市调控

□新华社记者 杜宇

当前,从国内经济形势来看,稳增长的问题变得突出起来。在楼市调控的关键时期,稳增长不仅不等于放松调控,而且还要稳定已有调控政策,绝不让调控出现反复。

在国家有力调控下,房地产市场正朝着社会预期的方向发展。国家统计局数据表明,全国大多数地方的房价正延续着回调态势。自住性购房成为主流,投机投资性购房需求已大大缩减,不少地方出现了有利于房价合理回归的积极因素。这一成绩,实在是来之不易。

不过,一些城市“以价换量”的空间依然存在,房价与百姓的心理价位和收入水平相比仍有距离,楼市调控远未到需要放松的时候。尤其是当稳增长成为全社会共识的时候,楼市调控更不能放松。

众所周知,房地产市场的发展不仅受调控政策影响,也与宏观经济政策,特别是货币、信贷政策的取向密切相关。受经济增速放缓影响,央行连续降低存款准备金率。随着流动性释放,如果不加防范,很可能会有释放的新增投机投资性资金流入房地产市场,推动房价重新反弹。对地方政府而言,由于房地产调控使得土地收入锐减,一些地方政府放松楼市调控的呼声再起。如此种种,都对坚持房地产调控形成压力。

必须看到,坚持房地产调控不松劲是中央政府的正确决策,也是社会民众的强烈呼声。继续加大保障性住房建设,抵制投机投资性需求,是应当坚持不懈的方向。

政府对房地产市场的调控,是结构性调控,不是总量性从紧。为此,需继续稳定政策,严格实施差别化住房信贷、税收政策和住房限购措施,又要坚决抑制投机投资性需求,密切关注市场新动向,及时做好政策储备。

对地方政府而言,要真正把工作重心转移到加快转变发展方式上去,适应房地产市场“退烧”后正常的土地出让收入、住房成交量和房地产相关税收,逐步减少对房地产业的依赖。

对寄希望于调控政策松绑的开发商而言,必须放弃不切实际的盈利预期,积极应对市场,以价换量,调整产品结构,使房价与投入和合理的利润相匹配,这样才能换来房地产市场的持续健康发展。

(新华社北京5月21日电)

的因素是千粒重,当前正是籽粒灌浆和粒重形成的关键时期。

郭天财分析:“从目前来看,土壤墒情适宜、茎蘖头数充足、个体生长健壮、亩穗数增加、大面积长势均衡,特别是往年产量不稳定、波动大的旱地小麦长势好,预计增产幅度大是今年河南小麦生产的突出特点。”

河南省农业厅总工程师魏仲生告诉记者:“预计今年小麦收获期将比上年推迟2至3天。如果不发生干热风、连阴雨等天气灾害,今年河南又将迎来一个丰收年。”

但专家同时提醒,在小麦成熟收获前的20来天时间里,发生病虫害、干热风、烂场雨导致大面积倒伏等影响粒重的不确定因素依然存在,因此各地要继续立足于抗灾夺丰收,切实抓好后期麦田管理,把有可能发生自然灾害造成的减产损失降至最低。

河南多重利好 夏粮有望再获丰收

新华社郑州5月21日电(记者 张兴军)眼下正是夏粮产量形成的关键期。记者了解到,由于受多重利好因素的影响,产粮大省河南今年夏粮生产有望再获丰收。

河南省息县张庄乡种粮大户柳学友引用农谚对记者说:“麦收八十三场雨。”今年河南冬小麦就巧遇了这“八十三场雨”,农历八月播种雨、农历十月越冬雨和农历三月拔节雨。

河南省农业厅提供的材料显示,今年河南省小麦生产是在连续9年增产、连续8年创历史

新高的高起点上进行的。当前,全省大部分地区小麦长势较好,且好于去年和常年。主要有以下几点原因:

一是播种基础好。数据显示,河南省小麦播种面积7990万亩,比上年有所增加,且主导品种突出,加之播种时墒情充足,全省小麦出苗是近年来最好的一年。

二是麦田管理及时有效。农情统计显示,全省冬前麦田管理累计中耕1253万亩,追肥1122万亩,化除2714万亩,浇水78万亩。由于管理到位,

基本实现壮苗越冬。特别是今年中央财政下拨河南3.99亿元小麦“一喷三防”专项经费补助,对防灾减灾、提高粒重起到非常重要的作用。

三是气候条件整体有利,小麦长势好。最新卫星遥感监测显示,全省小麦整体长势较好,明显好于越冬前和去年同期。

农业部小麦专家指导组副组长、河南农业大学教授郭天财介绍说,小麦产量是由亩穗数、穗粒数、千粒重三个因素构成的,目前河南小麦的亩穗数和穗粒数已经定型,唯一不确定

社会资本可自主申办营利性或非营利性医疗机构

新华社北京5月21日电(记者 贾剑 吕诺)记者21日从卫生部获悉,为促进非公立医疗机构持续健康发展,卫生部日前发出通知,允许社会资本按照经营目的,自主申办营利性或非营利性医疗机构。

通知指出,2000年卫生部、国家中医药管理局、财政部、国家计委联合印发的《关于城镇医疗机构分类管理的实施意见》中“城镇个体诊所、股份制、股份合作制和中外合资合作医疗机构一般定为营利性医疗机构”规定不再适用。

通知未明确社会资本举办的医疗机构如何转变经营性质,但表示将另行制定管理规定。

另据了解,卫生部17日发出通知,要求卫生行政部门在设置审批社会资本举办的医院(含中外合资合作医院)时,根据相关规定以及该医院的功能任务、服务半径等,及时确定其级别,对于未定级的,要按规定尽快完成定级工作。

卫生部公布的数据显示,截至2012年3月底,我国共有公立医院13519个,民营医院8864个。



5月21日,工作人员在清点查扣的禁止携带物品。

当日,河南出入境检验检疫局在郑州新郑国际机场集中销毁禁止出入境携带物品并开展宣传活动,提醒出入境人员关注和了解禁止携带物品名录,严格遵守有关规定。

新华社记者 朱祥 摄

我国农民专业合作社突破50万家



“最美女教师”遭碾压交通事故责任认定完成

新华社哈尔滨5月21日电(记者 邹大鹏 潘祺)记者21日从佳木斯市交警支队获悉,经过严密细致的调查和检测工作,“最美女教师”张丽莉为挽救学生遭碾压交通事故责任认定已经完成,肇事司机肖某某承担此事故全部责任,并于21日被公安机关移送人民检察院提请批准逮捕。

据介绍,5月8日20时36分许,肇事

司机肖某某驾驶的客车,在佳木斯市胜利路第四中学门前停车等待第十九中学师生乘车过程中,从驾驶员座位站起移动时,误将车辆变速杆带入二档位置造成车辆向前行驶,其在采取制动措施时误踩油门,使车辆加速行驶造成交通事故,致四车相撞,包括张丽莉老师在内的5名师生受伤。其行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法》“机动车驾驶人应当遵守道路交通安全法律、法

规的规定,按照操作规范安全驾驶、文明驾驶”之规定。经佳木斯市交警支队认定,肇事司机肖某某负此事故全部责任。

据了解,肇事司机因涉嫌交通肇事罪已于5月9日被公安机关刑事拘留,现羁押在佳木斯市第一看守所,并于21日由公安机关提请人民检察院批准逮捕,批准逮捕后将由人民检察院移送审查起诉。

拍卖公告

受信阳市中级人民法院委托,我公司定于2012年6月19日上午10时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号徽港大厦27楼)公开拍卖,位于罗山县龙山乡刘台村罗山县灵农肥料厂的房屋建筑物及土地使用权。

请有意竞买者,请于2012年6月15日前向信阳市中级人民法院标的款账号(信阳市中级人民法院标的款账号:账号名称:河南省信阳市中级人民法院,账号:41001551418050002096,开户行:建行老城支行,联系电话:13937605884)交纳100万元竞买保证金,保证金以实际到账为准,若不成交全额无息退还,并于2012年6月15日10时前持信阳市中级人民法院竞买保证金收据和竞买人相关有效证件,到河南省产权交易中心办理竞买手续。

标的展示时间:自公告发出之日起至2012年6月18日

标的展示地点:标的物所在地

拍卖公司电话:13937605884

产权中心电话:0371-66285716

66285715

工商监督电话:0371-68852699

法院监督电话:0376-6360511

河南省长城拍卖有限公司

2012年5月21日

感恩一亿人

建业二十年

循道而為

500万球迷 20万业主 10万学生及家长

建业珍惜每一份追随和信任

每一声呐喊都是一次嘱托;每一次托付都是一份信赖;每一份成长都是一种责任。

建业以独特的产品与服务观为客户创造价值,这种朴素的追求持续体现在企业二十年的实践中。

50万名城市建设者 6000名员工 40亿元纳税总额

每一个建业人都是中原城市的建设者

二十年,建业“根植中原,造福百姓”,坚守河南,专注地产,为50万名建筑工人提供建设城市的机会,率领6000名坚韧执著的团队阔步前行。建业的每一步都践行着为河南一亿百姓谋福祉的企业理想和使命。

18座城市 70个社区 1000万平方米家园

建业回馈每一寸土地的馈赠

根植中原二十年,花开河南十八城。伴随省域化战略的稳健步伐,建业与中原这片土地相濡以沫,致力于中原父老提供无瑕疵的产品与一流的服务,以居住改变河南。

30年——100城 40年——500镇

沿着战略指引的方向,第二十年,建业将进入河南100个县城;第四十年,建业将进入500个镇。

向下,再向下,让河南人民都住上好房子!

香港股票代码: 832.HK

建业住宅集团客户服务热线 9617777

www.centralchina.com

总策划:胡葆森